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Liczby cykliczne
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Poniewa bajtoccy naukowcy chca sie zawsze prezentojgit najlepiej i wykazywa wieloma osia-
gnieciami, Miedzymiastowe Kotko Bajtockich Sumatoréw postanowito zademonstremaje intelektualne
mozliwosci i wyznaczy jak najwiecej tzw. ,liczb cyklicznych”. Dodatkowo postanowiono nie korz§sta
z zadnych urzadzeelektrycznych, co niestety wydiyo czas pracy Kétka, gdynie mana byto wywat
nawet lamp do swietlania sal w nocy.

Niestety cztonkowie MKBS pracujaipd tygodnia, a praca niespecjalnie posuwa sig do przodu. Paniewa
do Kétka naley pewien Bardzo Wany Bajtota, bez ktérego funkcjonowanieffstwa jest mocno utrudnione,
zycie w Baijtocji zostato sparalbwane. Niestety skutkiem tego zastoju jest rownee ze mieszkacy ktorzy
nie moga normalnie funkcjonowanie wymyslaja nowych zadado rozwiazywania, a to z kolei nie na-
jlepiej wrézy Olimpiadzie Informatycznej. Napisz program, ktéry pamaztonkom Koétka i przywréci
normalny porzadek w festwie. Nie przejmuj sie zbytni@e cztonkowie postanowili nieaywat urzadzé
elektrycznych — to Ty myjesz komputera, a nie oni.

Niechk bedzie ustalona dodatnia liczba catkowita, natomiast A dodatnia liczba catkowita, ktérej zapis
dziesietny sktada sie kzcyfr, przy czym dopuszczamyggby najbardziej znaczace cyfry bylty zerami. Dwie
liczby A= (a1, a2, ..., a)101 B= (b1, by, ..., bx)10 (cyfry na pozycjik sa najmniej znaczace, a cyfry na
pozycji 1 najbardziej znaczace) nazywamy cyklicznie rownymi, gdy istriiefel < k takie, ze:

(a1, @, ..., a)ro= (br, b1, ..., bk, by, b2, ..., b_1)10

to znaczy, gdy wart liczby A jest rowna wartsci liczby B po przesunieciu cyfr cyklicznie w lewolo- 1
pozycji. LiczbeA o k cyfrach nazywamy liczba cykliczna,Zeli wszystkie pary liczb ze zbior{l - A, 2-
A, ..., k-A} sa cyklicznie rowne. Rodzina liczby cykliczngpazywamy wszystkie liczby- A, 2-A, ..., k-A.

Zadanie

Napisz program ktéry:
e wczyta dodatnia liczbe catkowitg

e dla liczbyn wyznaczy najmniejsza liczt > n, dla ktérej istniejek > 1 takie,ze B nalezy do rodziny
pewnejk-cyfrowej liczby cyklicznejA lub stwierdzi,ze takieB nie istnieje,

e wypisze obliczona liczb® lub stowo BRAK, gdy takiej liczby nie ma.
Wejscie
W pierwszym i jedynym wierszu wégia znajduje sie jedna liczba naturamd < n < 107,
Wyj &cie

W pierwszym i jedynym wierszu wgtia powinna sie znajdowaloktadnie jedna liczba catkowiga— liczba
bedaca rozwiazaniem zadania lub stdBRAK jezeli taka liczba nie istnieje.



Przyktad

Dla danych wejciowych:
428571

poprawnym wynikiem jest:
428571



